



立即發佈：2020 年 8 月 27 日

州長安德魯 M. 葛謨

在學生大規模集會的報導之後，葛謨州長提出了大學校園感染率的指導方針

大學指導意見請見[此處](#)

安德魯 M. 葛謨州長今天發佈了大學校園感染率的指導方針，以及當感染率上升到一定水準時學校必須採取的緩解行動。該指導方針是因為學生大型聚會的報導而制定的，並採納了其他州在結群問題隨回歸面授課堂而增加的問題方面的經驗。

「我們已經看到了學生在大學校園集會的令人不安的報導，所以我們設定了一個門檻，如果大學有 100 起事件，或者事件數量等於其人口的 5% 或更多，則校園必須遠端學習兩週，屆時我們將重新評估情況，」葛謨州長表示。「我們應該預測集群，這就是我們所看到的。做好準備，搶先一步。」

在達到這一門檻後的兩週內，學校必須恢復遠端教學，並限制校內活動。兩週後，如果當地衛生部門發現學校已經證明無法控制病例數，那麼它們可以繼續要求實施遠端學習，或與州衛生廳 (State Department of Health) 協商實施其他緩解措施。在此期間，體育活動和其他課外活動必須暫停，餐廳只能選擇外帶食物。

如果在校園的特定區域出現了 20 組陽性病例，但仍低於 5% 或低於 100 名學生，但學校的隔離能力和接觸追蹤能力受到了影響，則學校必須恢復到 100% 的遠程學習並限制校內活動。地方衛生部門或州衛生廳如果發現學校無法控制疫情，即使低於指標，仍可以命令大學暫停校園活動。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)